

Servicii de proiectare si asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul REABILITAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI ECHIPAREA ȘCOLII GIMNAZIALE "PICTOR N. GRIGORESCU"

I.D.: 73627845

Data publicarii	30.09.22	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 160.698,02 RON - 160.698,02 RON

Descriere: Obiectul contractului de Servicii de proiectare si asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul REABILITAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI ECHIPAREA ȘCOLII GIMNAZIALE "PICTOR N. GRIGORESCU" constă în întocmirea următoarelor documentatii: Proiect tehnic de execuție, proiect de organizare a execuției lucrărilor, documentații tehnice necesare pentru obținerea avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor – faza PT, inclusiv proiect pentru autorizarea executării lucrărilor, caiete de sarcini, verificarea tehnică de calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție si asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada de executie a lucrarilor. Valoarea estimata a contractului este in cuantum de 160.698,02 lei fără TVA, rezultata conform devizului general al investiției, după cum urmează: 3.5.4.2 Documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/autorizațiilor - 5.000 lei fără TVA; 3.5.5 Verificarea tehnică de calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție - 6.000 lei fără TVA; 3.5.6 Proiect tehnic și detalii de execuție: 120.000 lei fără TVA; 3.8.1.1 Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor 29.698,02 lei fără TVA. Termenul de prestare: - 2 luni: Realizare documentație proiectare, din care: a) 1 lună: Realizare documentații tehnice necesare pentru obținerea avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor – faza PT și Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor; b) 1 lună: Realizare Proiect de organizare a execuției lucrărilor și Proiect tehnic de execuție. NOTĂ: Termenul se calculează efectiv pentru elaborarea documentației, timpul necesar pentru obținerea avizelor/autorizațiilor nu intră în calculul termenului. - 8 luni: Asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor. NOTĂ: Termenul de 8 luni este estimativ, acesta va fi actualizat în funcție de durata efectivă de execuție a lucrărilor, prestatorul fiind responsabil să asigure asistență tehnică din partea proiectantului până la recepționarea lucrărilor. Se dorește finalizarea obiectivului de investiții până în data de 31.10.2023, deoarece ultima cerere de plată în cadrul contractului de finanțare se va putea face până în data de 31.12.2023.